Le passe composé (avec l'auxiliaire avoir)

dans les murs du chalteau.

J'ai achelfé.

Un garcon dont le nez est en forme de « | » joue & la péche aux bonbons. A I'aide de la canne &

péche, qu’il tient dans la main (a), il affrape une sucette (i), mais ne parvient pas a la

décrocher.Toul & coup, Mullimalin s'invite & cété du garcon ef le fransforme en fille, en faisant

apparaifre une perruque. Ensuite, il fail fomber du ciel un foulard féminin (e), qu’'un coup de

vent emporte. Le bouclier rouge clignofe pour interdire le passage. La main repousse alors le

foulard, qui tombe. Le personnage redevient un garcon.

@‘% achel

Avec l'auxiliaire « avoir », le participe passé ne
s’accorde pas avec le sujet.

1.Quelle ligne de conjugaison mémorise-f-on ici ?

«J'ai achelé ».
« Je parlai ».

« Je finis ».

2.En quoi se fransforme la leftre « j » du pronom
personnel sujel « je » ?
En un gargon donl le nez est en forme de « j».

En une fille.

En un magicien.

3.A quoi joue I'enfant ?
Al péche aux bonbons.

Au ballon.

A la péche aux poissons.

4. Quelle leftre forme sa main ?

« d ».
« | »,

« J »,




5. Qu’affrape-t-il avec sa canne a péche ? 6. Quelle lelfre forme la sucelte ?
Une sucette. «e .

Un biberon. « | ».

Un saumon. «O .

7. De quelle couleur est le bouclier ? 8. L'accord peut-il passer ?

Vert. Oui

Bleu. Non.

Rouge

"Tu as grandi»
Le chasseur (1) s'installe au stand de fir & la carabine. A I'aide de son viseur (a), il vise le serpent
(s). Tout a coup, Mulfimalin s’invite a cété du chasseur et le fransforme en femme, en faisanf
apparaifre une perruque el une jupe. Ensuife, il fait fomber du ciel un foulard féminin (e), qu’un
coup de venf emporfe. Le bouclier rouge clignofe pour inferdire le passage. Le foulard rebondif
sur le viseur, puis fombe. Le chasseur redevienf un homme.

T @ll.g grand

Avec ['auxiliaire « avoir », le participe passé ne
s'accorde pas avec le sujet.

1. Quelle ligne de conjugaison mémorise-f-on ici ? 2.En quoi se fransforme la lettre « f » du pronom personnel
«Tu as grandi ». sujel «fu»?

« Nous avons mangé ». En chasseur.

«Tu es allé(e) ». En gardien de but.

En clown.




3. A quel stand se frouve le chasseur ?

Au stand de fir.
Au stand de ravifaillement.

a l'observatoire.

4. Quelle leffre forme la cible ?

« d»

« C»

«I'»

5. Quel animal forme la leffre « s » ?

Un serpent.
Un phoque.

Une grenouille.

6. De quelle couleur esf le bouclier ?

Rouge.
Vert.

Bleu.

7. L'accord peul-il passer ?
Oui

Non.

"I/ elle/ on a dit»

Une maman a préparé des fruils, des légumes el du pain (il/elle/ on) pour son gargon, mais

celui-ci refuse d’ouvrir la main pour les recevoir. Sa main forme alors la leftre (a). Toul & coup,

Multimalin s’invite & coté des aliments et fail disparaitre les pronoms personnels sujefs « il » el « on

». Ensuife, il faif fomber du ciel un foulard féminin (e), qu'un coup de venf emporte. Le bouclier

rouge clignote pour interdire le passage. La main repousse le foulard, qui fombe. Tous les

aliments reapparaissent.

elle/en © dit
o

Avec l'auxiliaire « avoir », le participe passe
ne s'accorde pas avec le sujet.




1. Quelle ligne de conjugaison mémorise-f-on ici ? 2.En quoi se fransformenl les pronoms personnels sujefs «

«Il/Elle/On a dif ».
«Il/Elle/On est allé(e) ».

«Il/Elle/On leva ».

il/elle/on » ?

En fruifs, léegumes ef pain.
En ballons.

En animaux.

3. Que refuse de faire le gargon ?

Il refuse d'ouvrir la main.
Il refuse de claquer des doigts.

Ilrefuse de jouer.

4.Quelle leffre forme sa main ?

« d ».

«i»,

« QO »

5. De quelle couleur est le bouclier ?

Rouge.
Vert.

Bleu

6. L'accord peul-il passer ?
Oui.

Non.

"Nous avons mangé».

Le chal (ons) apercoif son ennemi le bélier dans la cabane (nous), ef crie. Le gargon essaie

d’éloigner le chat a I'aide de la canne & péche, qu'il fienf dans sa main (a). Mulfimalin s‘invite &

céré du belier el faif apparailre une perruque el une jupe. Ensuife, il fail fomber du ciel un

foulard féminin (e), qu’'un coup de vent emporfe. Le bouclier rouge clignofe pour inferdire le

passage. La main repousse le foulard, qui fombe. Le bélier perd sa perruque ef sa jupe.

Avec l'auxiliaire « avoir », le participe passe
ne s’accorde pas avec le sujet.




1. Quelle ligne de conjugaison mémorise-f-on ici ? 2.En quoi se fransforme le pronom personnel sujef « nous » ?

« Nous avons mange ». En une niche el un chien.

« IIs/Elles onl voulu ». En une cabane el un bélier.

« Vous avez faif ». En un pont el un loup.

3. Quel animal le chat voit-il ? 4. Quelles leftres forme le chat ?
Le bélier. «iez »

Le lapin. .« ONS ».

La fortue «enf ».

5. A I'aide de quoi le garcon essaie-t-il d"éloigner le | 6. De quelle couleur est le bouclier ?
chaf ? Vert.

Un bdton.
Rouge.

Une canne & péche.
Noir.

Une fapelffe & mouches.

7.Les accords peuvent-ils passer ?
Non.

QOui.




"Vous avez faif»
L'abeille (z) vient bufiner les fleurs (vous). Elle apercoit une autre fleur (e) pres du stand de
péche. L'abeille s’en approche pour la butiner aussi, mais se retrouve dans la zone de péche. Le
garcon |'affrape alors & I'aide de sa canne & péche, qu’il fient dans sa main (a). Mullimalin
s'invife a coété des fleurs el fait apparaifre des perruques el des jupes. Ensuite, il faif fomber du
ciel un foulard féminin (e), qu'un coup de vent emporte. Le bouclier rouge clignote pour
inferdire le passage. La main repousse le foulard, qui fombe. Les fleurs perdent leurs perruques

ef leurs jupes.

Avec l'auxiliaire « avoir », le participe passé ne
s'accorde pas avec le sujet.

1. Quelle ligne de conjugaison mémorise-f-on ici ? 2.En quoi se fransforme le pronom personnel sujef « vous » ?
« Vous avez faif ». En fleurs.

« J'ai achefé ». En fruifs.

«1l/Elle/On a dif ». En éloiles.

3. Qui buline les fleurs ? 4. Quelle leffre forme I'abeille ?

Une abellle. «Z>»

Une mouche. RE-E2

Un papillon. « Q.




5. A I'aide de quoi le gargon aftrape-t-il I'abeille ? 6. Quelle leffre forme la main du gargon ?
Une canne & péche. «Qao.

Un filet & papillons. «Z».

Une tapelte. «er.

7.De quelle couleur est le bouclier ? 8.Les accords peuvent-ils passer ?

Vertf. Non.

Bleu. Oui.

Rouge.

"Ils/elles onf voulu»
Sur le chemin, les serpentfs (s) se refrouvent face au chasseur (), qui se mel a leur firer dessus.
Heureusement, le garcon alfrape la balle. Sa main forme ainsi la leffre « o ». Les serpents sonf
sauves | Mullimalin s'invife a cofé des serpents ef fait disparaifre le pronom personnel sujef «ls ».
Il fait fomber du ciel un foulard féminin (e), qu'un coup de vent emporte. Le bouclier rouge
clignofe pour inferdire le passage. La main repousse le foulard, qui fombe. Le pronom personnel

sujef «ils » reapparai.

iLsfelle s @2‘1' voulu

Avec l'auxiliaire « avoir », le participe passeé
ne s'accorde pas avec le sujet.

1. Quelle ligne de conjugaison meémorise-f-on |2.En quoi se fransformentf les leffres «s» des pronoms personnels

ici ? * sujels «ils/elles » ? *
«IlIs/Elles onf voulu ». En serpents.
« Nous avons mangeé ». En monstres.

«Tu as grandi ». En dragons




3. Face a qui se refrouvent les serpents ? * 4. Quelle leftre forme le chasseur ? *

Au chasseur. « o
Au soldat. « N ».
Au monsfre. « O ».

5. Avec quoi le garcon affrape-t-il la balle ? * | 6. De quelle couleur est le bouclier ? *

Sa main. Bleu.
Son pied. Vert.
Sa raquelfe de tennis. Rouge.

7.Les accords peuvent-ils passer ? *
Non.

Oui.
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